
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Karawang Wetan I 

Kelas/Semester : IV ( empat ) / II ( dua ) 

Tema   : Cita – Cita ku 

Sub Tema  : Aku dan Cita – cita ku 

Pembelajaran ke - : 1 ( satu ) 

Topik   : Memiliki Cita- cita serta giat mencapai cita  cita 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Melalui kegiatan mengamati gambar macam – macam profesi, siswa dapat 

menyebutkan tiga profesi yang ada pada gambar dengan benar. 

 Melalui tanya jawab tentang profesi siswa dapat menjelaskan tiga tugas profesi dengan 

benar. 

 Melalui kegiatan diskusi tentang ciri – ciri puisi siswa dapat membuat puisi dengan 

benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

1. Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan 

kepercayaan masing  masing 

2. Guru mengecek kesiapan siswa, merapikan posisi tempat duduk disesuaikan dengan 

kondisi siswa 

3. Melakukan Apersepsi dengan cara memberikan pertanyaan : 

- Apakah yang dimaksud dengan cita – cita ? 

- Apakah kamu memiliki cita – cita ? 

- Apakah cita – cita mu ? 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 



Kegiatan inti ( 6 menit ) 

1. Siswa mengamati jenis – jenis profesi yang ada pada gambar 

2. Siswa menyebutkan 3 jenis profesi pada gambar 

3. Siswa dan guru melakukan tanya jawab tentang tugas – tugas profesi yang ada pada 

gambar 

4. Siswa menjelaskan 3 tugas profesi yang ada pada gambar 

5. Siswa diskusi mengidentifikasi ciri – ciri puisi dengan tema cita –cita ku 

6. Siswa membuat puisi dengan tema cita – cita ku 

7. Perwakilan kelompok mempersentasikan didepan kelas 

8. Guru dan siswa mengadakan refleksi tentang pembelajaran yang sudah dilaksanakan 

Kegiatan penutup ( 2 menit ) 

1. Guru dan sisa menyimpulkan materi yang telah diajarkan 

2. Guru memberikan evaluasi 

3. Guru dan siswa berdoa mengakhiri pembelajaran 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap 

2. Penilaian Pengetahuan ( instrument penilaian ; tes tertulis ) 

3. Penilaian Keterampilan 

- Persentasi hasil diskusi kelompok 

- Berperilaku yang sesuai dengan aturan yang berlaku dalam gerakan ( persentasi ) 
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